THERMOTEC 2017



Press Release

2016 年 6 月 24 日 メサゴ・メッセフランクフルト株式会社

『サーモテック 2017 第7回国際工業炉・関連機器展』出展募集開始!

2017年7月19日(水)-21日(金) 東京ビッグサイト 東4ホール





2017 年 7 月 19 日(水) - 21 日(金)の 3 日間、東京ビッグサイト東 4 ホールにて開催される『サーモテック 2017 第 7 回国際工業炉・関連機器展』(主催:一般社団法人日本工業炉協会 会長:小林太郎/オーガナイザー:メサゴ・メッセフランクフルト株式会社 代表取締役社長:梶原靖志)が、出展募集を開始しました。

1993年以来4年に1度開催されている『サーモテック』は、国内唯一かつアジア最大規模の工業炉・熱技術、関連機器の展示会です。前回2013年の開催では12カ国・地域から198社・団体(国内:162 海外:36)が出展し、3日間で18カ国・地域から18,955名が来場しました。会場は熱心に商談を行なう来場者と出展者で活気に溢れ、双方より高い評価が集まりました。

第7回目を迎える今回は、「環境・熱・未来~ようこそ、熱技術の明日へ~」をテーマに掲げ、最新の熱技術や省エネルギー技術を世界に広く発信し、熱技術の新たな可能性を提案します。同展示会では、工業炉・熱技術に関するあらゆる機器や装置、技術やシステム、サービスなどが集結するだけでなく、基調講演や絶大な人気を誇る出展者プレゼンテーションなども予定されています。また前回大変好評だった「アカデミックコーナー」を同規模で継続設置する事が決定しました。「アカデミックコーナー」は、日本全国から集まる研究機関や大学により、工業炉に関連する最先端技術や研究成果が発表され、研究開発とビジネスを結びつける産学連携・交流の場として今回も注目の企画となります。『サーモテック 2017』は、工業炉や関連機器のサプライヤー、ユーザーや研究者が活発な情報交換を行うビジネスプラットフォームを提供するとともに、出展各社のビジネスチャンス拡大に貢献します。

出展申込みの最終的な締切りは 2017 年 4 月 7 日ですが、2013 年度の実績をふまえ、2016 年内に申込まれる事が推奨されます。なお、2016 年 10 月 27 日(木)には浜松町東京會舘にて開催に向けての特別講演会及び展示会概要説明会を開催する予定です。詳細は後日ご案内いたします。

開催概要

◆名称: [和文表記] サーモテック 2017 第7回国際工業炉・関連機器展

[英文表記] Thermotec 2017 The 7th Quadrennial International Exhibition on Industrial Furnace,

Thermal Technology, Equipment and Material

◆会期: 2017年7月19日(水)-21日(金)

◆会場: 東京ビッグサイト 東4ホール

◆主催: 一般社団法人日本工業炉協会/オーガナイザー:メサゴ・メッセフランクフルト株式会社

◆出展対象:各種工業炉/環境関連設備/省エネルギー関連設備・技術、リサイクル関連設備/燃焼機器、発熱体/耐火物、耐熱鋼/計測・制御機器、搬送装置/表面加工処理技術、機器/遠赤外線関連機器/電熱関連機器、発電・電源装置、熱・熱流解析機器/ボイラー・暖房機器/各種熱・冷熱関連機器、応用機器、冷熱技術、サービス/廃棄物関連設備、技術/IT 関連/エネルギー供給機器(油・ガス・電力)/各種研究機関・大学/その他関連製品・サービスなど

◆来場対象:鉄鋼、非鉄金属、鋳鍛造、熱処理、窯業/輸送機器、半導体、機会、化学/環境関連/廃棄物処理関連/エネルギー供給関連/食品・塗装・製材・薬品等熱利用/電気・電子/大学研究機関/官庁、地方自治体/大学、高専、高校など

◆出展料:屋内出展 1 小間(9 m)または屋外出展 25 小間(9 m)につき

(一社)日本工業炉協会会員/海外企業 340,000 円 (税別)

一般関連企業 370,000 円 (税別)

◆入場料:1,000 円(Web 事前登録者、招待状持参者は無料)

出展・来場に関するお申込み・お問合せ先

メサゴ・メッセフランクフルト株式会社

『サーモテック 2017』 事務局

〒102-0072 東京都千代田区飯田橋 1-3-2 曙杉館ビル 7F

Tel. 03-3262-8446 Fax. 03-3262-8442

E-mail. info@thermotec-expo.com Web. www.thermotec-expo.com

報道関係者からのお問合せ先

メサゴ・メッセフランクフルト株式会社

PR 担当:北島/柏木

Tel. 03-3262-8453 Fax. 03-3262-8442

E-mail. press@japan.messefrankfurt.com Web. http://www.jp.messefrankfurt.com/

メッセフランクフルト社について

売上高約6億4,500万ユーロ、世界各国に2,297*人の従業員を擁するメッセフランクフルトは、世界でも有数の見本市主催会社です。メッセフランクフルト グループは世界中に29の支社、約57の海外セールスパートナーのネットワークを持ち、世界160カ国以上で事業を展開しています。メッセフランクフルト主催の見本市は、世界中の40カ所以上の会場で開催されています。2015年、メッセフランクフルトが開催した132*本の見本市のうち、半数以上がドイツ国外で開催されています。592,127㎡の敷地面積を誇るドイツ・フランクフルト国際見本市会場には、現在10の展示ホールと2つのコングレスセンターが設置されています。歴史の長い「Festhalle(フェスタホール)」は、ドイツでも有数のイベント会場で、あらゆるイベントを開催してきました。同社株の60%をフランクフルト市、40%をヘッセン州が保有しています。詳細情報は、www.messefrankfurt.comをご覧ください。

*暫定数値(2015)